



МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 9 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

26 березня 2020 року,

м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови місцевої комісії, заступник голови Миколаївської районної державної адміністрації Олена Іванова.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо переведення Миколаївської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у режим діяльності в надзвичайній ситуації.

Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.

Станом на 26 березня 2020 року на території України виявлено 196 лабораторно підтверджених випадків COVID – 19, з них 5 – летальних, та одна людина повністю одужала.

Максимально обмежено проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян.

Обмежено пересування населення між населеними пунктами.

Інформаційно-роз'яснювальна робота з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб-сайті райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в соціальній мережі Facebook та розповсюдження постерів.

В усіх будівлях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування

проводяться дезінфекції приміщень, передбачено режим регулярного провітрювання службових приміщень, обмежено проведення нарад.

Скасовано проведення особистих прийомів громадян до особливого розпорядження, рекомендовано громадянам для звернень використовувати електронну форму звернень.

Проводиться моніторинг епідемічної ситуації на території Миколаївського району, збирається оперативна інформація від селищного, сільських голів щодо перебування на підпорядкованих територіях осіб, які повернулись із-за кордону.

Селищному, сільським головам рекомендовано забезпечити проведення дезінфекційних заходів, заходів поточної дезінфекції у місцях масового скупчення людей. На території Миколаївського району відсутні АТП, автовокзали та автостанції.

Заходи із запрошенням громадян із-за меж України не проводяться.

Селищному, сільським головам рекомендовано розглянути питання щодо забезпечення населення першої необхідності в режимі доставки, особливо щодо осіб похилого віку, які мають найбільший ризик настання летальних наслідків.

Станом на 26.03.2020 року не визначено об'єктів для місць обсервації, які за вимогами підійшли б, окрім об'єкту державної власності, а саме: табір відпочинку державного підприємства «Племрепродуктор «Степове», розташованого в с. Степове Степівської сільської ради Миколаївського району.

Але, враховуючи вже існуючу складну соціальну ситуацію навколо ДП «Племрепродуктор «Степове», пов'язану з розпаюванням земель ДП, у разі визначення табору місцем обсервації, таке рішення потенційно може призвести до соціального вибуху на території даного населеного пункту. Крім того, даний об'єкт можна застосовувати тільки після проведення ремонту приміщень та підключення до інженерних мереж.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.
2. Перевести органи управління та сили цивільного захисту Миколаївської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у режим діяльності в надзвичайній ситуації регіонального рівня згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року №338-р.

Строк: негайно.

3. Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту відповідними наказами перевести спеціалізовані служби цивільного захисту у режим діяльності в надзвичайній ситуації.

Строк: негайно.

4. Усі карантинні обмеження, визначені Указом Президента України, рішеннями Кабінету Міністрів України, рішеннями місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській райдержадміністрації продовжити на 30 днів.

Строк: до 24 квітня 2020 року.

5. Відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП підготувати проекти розпоряджень райдержадміністрації про переведення Миколаївської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у режим діяльності в надзвичайній ситуації, призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Строк: негайно.

6. Доручити відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП спільно з виконавчими комітетами сільських рад, які не увійшли до складу об'єднаних територіальних громад:

6.1. Розробити заходи та провести розрахунки щодо влаштування на території селищ і сіл контрольно-пропускних пунктів (на в'їздах до населених пунктів,) для виявлення осіб із підозрою на захворювання коронавірусом та проведення дезінфекційних заходів.

Строк: негайно на час дії карантинних обмежень.

6.2. Встановити жорсткий контроль за проведенням дезінфекційних заходів у приміщеннях всіх об'єктів на території Миколаївського району.

Строк: негайно на час дії карантинних обмежень.

6.3. Вжити відповідно до законодавства заходів до запровадження суб'єктами господарювання у сфері роздрібної торгівлі продуктами харчування, пальним, засобами зв'язку, провадження банківської та страхової діяльності режиму роботи з розрахунку один відвідувач на 10 м² площі торговельного (операційного) залу за умови дотримання дистанції між ними не менш як 1,5 метра із встановленням спеціальних позначок.

Строк: протягом двох днів

7. Доручити начальнику управління соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій) та рекомендувати директору територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району (Залозі) забезпечити організацію та надання допомоги малозахищеним верствам населення, які проживають на території

Миколаївського району. Забезпечити надання допомоги малозахищеним верствам населення, які проживають на відповідних адміністративних територіях.

Строк: негайно.

8. Управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року №239 про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" розробити проєкт розпорядження райдержадміністрації щодо внесення змін до розпорядження від 12.03.2020 року № 43-р «Про заходи щодо запобігання поширенню на території Миколаївського району коронавірусу COVID-19», яким заборонити:

8.1. До 24 квітня 2020 року роботу суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, засобами зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

провадження банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

8.2. До 24 квітня 2020 року:

регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, крім перевезення:

- легковими автомобілями;
- службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння і виключно за маршрутами руху, погодженими з органами Національної поліції, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

9. Доручити керівнику апарату райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим комітетам сільських рад:

9.1. З метою посилення проведення роз'яснювальної роботи з населенням сіл району застосовувати розташовані на адміністративних територіях засоби наочної агітації, такі як: бігборди та сітілайти.

Строк: негайно на час проведення карантинних заходів.

9.2. Звернутись до керівників релігійних установ щодо припинення проведення масових служб для запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції.

Строк: негайно.

10. Рекомендувати головному лікарю Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська Центральна районна лікарня Миколаївської районної ради» (Хоржевській) скласти графіки роботи медичних працівників лікарні до завершення карантину, підготувати маршрути перевезення медпрацівників та надати до управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації.

Строк: негайно.

11. Доручити управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації (Григоращенко) спільно з виконавчими комітетами сільських рад вирішити питання забезпечення цих маршрутів пасажирським автомобільним транспортом.

Строк: негайно.

12. Інформацію щодо виконання заходів протоколу надавати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Строк: щоденно до 10.00 на час установлення карантину.

13. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого даного питання залишаю за собою.

Заступник голови місцевої комісії, заступник голови районної державної адміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації



Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА